Šestý ročník Dnů Petra Chelčického,

které se konají 1. září 2012
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v jihočeské obci Chelčice u Vodňan
Sobotní program 1.9.2012:

· 10.00 hod. – Zahájení u sochy Petra Chelčického v Chelčicích společně se starostou Jiřím Iralem, zástupci O.S. Mája-Tvořivé Chelčice, O.S. Rozkvět zahrady jižních Čech, Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s., zástupci římskokatolické farnosti Chelčice, Bratrské jednoty baptistů v ČR, Církve československé husitské, Jednoty bratrské, Českobratrské církve evangelické a dalších. Společný průvod k Památníku Petra Chelčického. 

· 10.30 hod. – Ekumenické setkání u Památníku Petra Chelčického s úvodním slovem pana patriarchy ThDr. Tomáše Butty (CČSH), historickou promluvou PhDr. Jaroslava Boubína, CSc. a Prof. PhDr. Jana Kumpery, CSc., hudební doprovod křesťanská kapela Miriam P.Vavřince Skýpaly.
· 11.30 hod. – 13.00 hod. - Prohlídka Památníku Petra Chelčického, chráněných dílen Chelčického domova sv. Linharta a přírodní zahrady domova.

· 12.00 hod. – Společné občerstvení v přírodní zahradě Chelčického domova sv. Linharta a prezentace místní akční skupiny „Rozkvět zahrady jižních Čech“ (MAS). Hudební vystoupení křesťanských kapel v prostorách zahrady domova.

· 13.00 hod. – 14.00 hod. – Ekumenická bohoslužba za účasti zástupců církví a obce Chelčice v kostele sv. Martina v Chelčicích. Hudební doprovod skupina Miriam pod vedením P. Vavřince Skýpaly. 
· 14.00 hod.- 15.00 hod. – Společenský program ve venkovním arénovém divadle za kostelem sv. Martina. Dětské divadelní představení souboru Chelčické štěstí „Jménem krále“, aneb historická hra o rytířích a princeznách…

„V dalekých zemích staré Anglie, dva chlapci svorně vyrůstají, 

brzy jim osud karty odkryje a prozradí, co zatím tají…“

· Setkání ve Vodňanech u památníku Petra Chelčického
1.9.2012 od 17.00 hod. – Setkání u pomníku Petra Chelčického v Zeyerových sadech ve Vodňanech s připomenutím autora pomníku sochaře Františka Bílka. Pořádá Náboženská obec Církve československé husitské za účasti představitelů Města Vodňany. 
POZN.: V případě silného deště bude program sobotního dne zkrácen,

 začátek od 12 hodin  v Památníku Petra Chelčického,

 následuje od 13 hodin ekumenická bohoslužba 

a dále ekumenické setkání s doprovodným programem v chráněných dílnách.
Program Dnů Petra Chelčického uvádí:

Jiří Iral, starosta obce Chelčice,

ThDr.Tomáš Butta, patriarcha Církve československé husitské,

Jaroslav Hrůza, kazatel Bratrské jednoty baptistů v ČR a

Mgr. Klára Kavanová Mušková, místopředsedkyně O.S. Mája-Tvořivé Chelčice.

Partnery Dnů Petra Chelčického jsou: O.S. „Rozkvět zahrady jižních Čech - místní akční skupina“ a Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.

Na celý program Dnů Petra Chelčického je srdečně zvána

 široká veřejnost.
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